

凝聚共识同奋进 信心满怀谱新篇

省政协十三届二次会议教育界别学习讨论省委书记王晓晖讲话精神并审议政协“两个报告”

1月21日上午，省政协十三届二次会议在成都开幕。当天下午，省政协十三届二次会议举行小组会议，学习讨论中共四川省委书记王晓晖在开幕会上的讲话精神，审议省政协常委会工作报告和提案工作情况的报告(以下简称“两个报告”)。

蓝图催人奋进，使命激荡人心。在教育界别小组会议现场，委员们积极发言，会场气氛热烈。大家一致认为，王晓晖书记的讲话站位高远、内涵丰富、催人奋进，具有很强的政治性、指导性和实践性，为政协委员的履提供了重要遵循，让人备受鼓舞。

省政协教育委员会主任郑学炳表示，王晓晖书记的讲话，既回顾了2023年我省各项事业在攻坚克难中取得的新的重大进展，也对2024年的工作提出了明确要求。省政协教育委员会将结合王晓晖书记的讲话精神，聚焦教育领域的热点、难点做好下一步工作，包括开展“大力发展战略性新兴产业，为现有经济发展提供技能人才支撑”的调研、在川大学毕业生就业情况专题调研、“一村一幼”实施情况的监督等。

如何学习贯彻省委书记王晓晖的讲话精神，推动履职工作提质增效？省政协委员、西华师范大学党委书记王元君谈到，师范类大学在服务城乡融合发展方面具有重要作用，他建议，一方面要培养好城乡融合发展紧缺的应用型人才；另一方面要确保对乡村教育的帮扶力度不减，让人才振兴赋能

乡村振兴。

省政协委员、西南医科大学党委书记廖斌谈道：“省委书记的讲话充满能量，我将把要求转化为自己的工作和行动。”他表示，西南医科大学将不断提高科技创新能力和科技成果转化能力，加强“双一流”建设，以自身的高质量发展推动医药产业创新发展。

省政协委员、四川农业大学党委书记庄天慧表示，立足于在四川农业大学的工作实际，她将进一步着力于人才培

养和科技创新，并为打造新时代更高水平“天府粮仓”、城乡融合发展、乡村振兴等方面履尽职责作出新的贡献。

“王晓晖书记的讲话提振了我们对四川经济高质量发展的信心。”省政协委员、电子科技大学党委副书记靳敏谈到，当前我国经济正处在转型期，无论

是高质量发展，还是中国式现代化都需

要数字经济来提供经济增量。

作为一所电子信息类特色高校，电子科技大学将在人才培养、科学研究、科技成果转化等方面不断努力，为四川经济快速发展作出贡献。

省政协委员、成都七中附属小学副

校长陈冠夫谈道：“省委书记的讲话为我们下一步履职尽责指明了方向。”他表示，自己将进一步加强学习，关注广大群众急难愁盼的教育问题，深入了解

学生的需求、教师的期盼、学校的期望，发挥好政协委员的作用，为建设教育强省、办好人民满意的教育贡献自己的力量。

(葛仁鑫 陈朝和)



2024年省两会特别报道



萌娃学民俗 欢乐迎新春

图片新闻

TU PIAN XIN WEN

近日，在广安华蓥市杜家坪幼儿园开展的“巧手做年货，快乐迎新春”主题活动中，小朋友和家长一起开心地搓汤圆。

活动中，杜家坪幼儿园的小朋友还和家长一起灌香肠、打年糕、制作冰糖葫芦等，大家在制备年货的过程中深入了解中国民俗，感受传统文化的魅力。

(邱海鹰 摄影报道)

校园速递

XIAO YUAN SU DI

近日，在广安华蓥市杜家坪幼儿园开展的“巧手做年货，快乐迎新春”主题活动中，小朋友和家长一起开心地搓汤圆。

活动中，杜家坪幼儿园的小朋友还和家长一起灌香肠、打年糕、制作冰糖葫芦等，大家在制

备年货的过程中深入了解中国民俗，感受传统文化的魅力。

(邱海鹰 摄影报道)

减资公告

四川星森莱教育咨询有限公司(统一社会信用代码:91510104MACFXG4C2H)经股东会决议决定,注册资本由人民币500万元减少至人民币10万元。请有关债权人自本公告见报之日起45日内向公司办理相关手续。特此公告。

四川星森莱教育咨询有限公司
2024年1月24日

注销公告

兹有本公司:成都市双流区朴德教育培训学校有限公司,地址:双流区东升街道城北上街635号,公司法人:赖;现对我校决定注销该办学许可证,停止所有教学活动,本校已成立以赖寒为组长的清算组进行清算,请相关债权人自本公告见报之日起6个月内,向清算组申报债权,特此公告。联系电话:15528191882,联系地址:向阳大厦3楼。

成都市双流区朴德教育培训学校有限公司
2024年1月24日

理塘县城关第三完全小学非遗培训丰富学生假期生活

本报讯 近日,甘孜州理塘县城关第三完全小学学生丁甄珠扎在理塘县图书馆认真学习藏文书法。

据了解,为发扬传统文化,丰富假期生活,理塘县图书馆特意开设寒假兴趣培训班,邀请当地书法协会、唐卡协会、酥油花协会教师免费

为学生授课。35名7~15岁的学生参加培训。

培训过程中,教师切美仁真通过讲授有趣的书法故事和简单的书法常识,激发学生的学习兴趣;通过带领学生欣赏、临摹优秀作品,提高他们的专业素养,让他们在反复练习中将文字书写得更加工整、美观。

“通过参加各类兴趣班,学生们不仅感受到传统文化的魅力,还丰富了假期生活,结交到了新朋友,掌握了新技能,是一件一举多得的好事情。”理塘县图书馆馆长登巴达吉如是说。

(叶强平)

争议仲裁

成都高新技术产业开发区劳动人事争议仲裁委员会公告
成都中航金宇物业服务有限公司:本委受理的王江与你劳动争议一案,已审理终结。因无法联系到你,现依法向你公告送达裁决书。(成高劳仲案〔2023〕1174号),因无法联系到你,现依法向你公告送达仲裁申请书副本、答辩书副本、证据材料副本、开庭通知书、送达回执等法律文书。自公告发出之日起三十日视为送达。提答辩状的期限和举证期限分别为公告送达之日起三十日。本委定于2024年3月11日9时30分在成都市高新区劳动人事争议仲裁委员会仲裁庭开庭审理,地址:高新区锦泰国际一栋三单元10层1003号。因无法联系到你,现依法向你公告送达裁决书,地址:高新区中和大道北段18号A座高新区管委会508B室。无正当理由不到庭的,将依法缺席裁决。特此公告。

成都高新区劳动人事争议仲裁委员会
2024年1月24日

争议仲裁

成都高新技术产业开发区劳动人事争议仲裁委员会公告
成都中航金宇物业服务有限公司:本委受理的王江与你劳动争议一案,已审理终结。因无法联系到你,现依法向你公告送达裁决书,地址:高新区中和大道北段18号A座高新区管委会508B室。无正当理由不到庭的,将依法缺席裁决。特此公告。

成都高新区劳动人事争议仲裁委员会
2024年1月24日

争议仲裁